



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

REMUEVEN ESCOMBROS. Equipos del Ministerio de Obras Públicas, trabajan en el retiro de escombros dejados por el terremoto del 10 de octubre, sobre la 37a.

Calle Oriente, en la Colonia La Rábida, de esta capital. En esta actividad colaboran con el MOP, unidades de la Fuerza Armada, para en el menor tiempo posible, dejar limpia la ciudad.

Prevenir planificación de desastres, sugieren

Debe de emprenderse la planificación previa a los desastres naturales, con objetivos de prevención, control y predicción de los mismos, afirma el Ing. Salvador Molina.

Agrega que es de suma importancia que esa planificación se haga cuanto antes, porque los desastres constituyen un importante problema para el desarrollo, y la mayoría de ellos pueden prevenirse y las medidas preventivas son las menos costosas.

Añade que el territorio nacional, por su ubicación geográfica, condiciones geológicas,

alta densidad poblacional, es vulnerable a desastres naturales como inundaciones, tormentas tropicales, terremotos, sequías e incendios forestales, razones poderosas para tomar en cuenta esa sugerencia.

En porcentaje de su Producto Territorial Bruto (PTB), dice el citado profesional, las pérdidas producidas por los desastres naturales en el país tienen verdadero impacto negativo a todos los esfuerzos de crecimiento económico real. "Es suficiente citar los efectos del huracán,"

—Pasa a la página 11—

Hasta el 3 de Enero

Con motivo de las festividades de fin de año, LA PRENSA GRAFICA no circulará mañana viernes 2 de Enero de 1987, debido a que su personal gozará hoy de sus merecidas vacaciones. Nuevamente LA PRENSA GRAFICA circulará sábado 3.

PN limpia vías para el movimiento vehicular

Para dejar expeditas las arterias viales de la capital, a fin de favorecer el movimiento de vehículos, la Policía Nacional trabaja en el retiro de escombros.

Así lo informa ese cuerpo de seguridad, indicando que los trabajos de remoción de escombros y limpieza, obedece a una necesidad urgente para normalizar.

—Pasa a la página 9—

Movimiento comercial en frontera Guatemala

Santa Ana. Gran movimiento comercial se observa los días lunes y viernes de cada semana en la Frontera San Cristóbal, al lado de Guatemala.

acuden y después de convertir los colonos en quetzales, se dedican a comprar todo producto a precios bajos, comparados con los que se venden en el

—Pasa a la página 16—

Opónese a despilfarro dice presidente CCE

"No me opongo a las sesiones públicas del Consejo Central de Elecciones, CCE, pero sí a los despilfarros de dinero de la Institución".

Así lo expresó ayer el presidente del Consejo, Dr. Mario Samayoa, en un comunicado de prensa.

El despilfarro que los

—Pasa a la página 9—

Reorganizar Gabinete para superar crisis

El impuesto sobre la Defensa de la Soberanía Nacional es inconstitucional y mientras no exista un fallo de la Corte Suprema de Justicia ante el recurso de amparo presentado, nadie está en la obligación de pagarlo, dijo el Mayor Roberto D'Aubuisson, en programa

mas televisado del 25 de diciembre anterior.

Calificó el "impuesto de guerra" como la farsa más grande que ha decretado el presidente Duarte ya que bajo el pretexto de que es a favor de la Fuerza Armada, se quieren obtener más

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

SEÑALAMIENTOS. El Sr. Salvador Simán, Vicepresidente de FUSADES, indica que las disertaciones del filósofo y escritor francés Jean Francois Revel, dejó importantes señalamientos en los campos económico, político y social.

Imparten curso para bomberos jóvenes S. Ana

(Santa Ana). Cuarenta jóvenes estudiantes de bachillerato de esta ciudad reciben el Curso de Verano que imparte el Cuerpo de Bomberos Nacionales, Sección Santa Ana, el cual finalizará la segunda semana de enero entrante. Las clases comprenden temas de gran importancia, entre ellos: cómo evitar un incendio, medidas inmediatas a tomarse en caso de un siniestro, cómo auxiliar a víctimas atrapadas dentro de una fábrica o casa incendiada, etc.

La Jefatura de los Bomberos informó que esta actividad se comenzó con el primer grupo de 40 jóvenes

—Pasa a la página 11—

Campesinos padecen hambre por FMLN

Miles de campesinos, especialmente mujeres y niños, enfrentan hambre sin poder dedicarse a las cortas de café, por que lo impiden los terroristas del FMLN.

Por otra parte, las amenazas en contra de los propietarios de fincas cafetaleras por parte de los grupos guerrilleros, de que si no proceden a la recolección les provocarán sabotajes e incendiarán los cafetales, continúan afirmó la Fuerza Armada.

Señalan los informes, que al FMLN-FDR no le ha bastado con los daños que ya ha causado a las distintas cosechas,

sino que constantemente amenaza a los trabajadores y cafetaleros para que se abstengan de laborar.

Asimismo, personas procedentes del Oriente del país, al denunciar lo anterior, señalan que los terroristas tratan de imponer su ley fijando arbitrariamente los salarios que los dueños de las fincas deben pagar a los cortadores.

Los quejosos señalan que se hace necesaria una mayor vigilancia y control por parte del ejército en las zonas cafetaleras para que los cortadores puedan dedicarse

—Pasa a la página 16—

Tradición de los Nacimientos no decrece, dicen

La tradición de los nacimientos, no ha decrecido con la época, dicen vendedoras de muñequitos de barro, contentas con el resultado de las ventas.

A principios de la temporada navideña, los vistosos y originales muñequitos, son requeridos en grandes cantidades, para conformar los artísticos nacimientos, pero a esta altura

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

MUNEQUERIA. Las ventas de figuritas de barro, son tan tradicionales, como los nacimientos y la artesanía misma, refieren las comerciantes que se dedican a este tipo de negocio. Las ventas, dicen, han sido buenas, principalmente al inicio de la temporada navideña, gracias a que en muchos hogares, pese al modernismo, aún ponen sus pequeños nacimientos.

Proceso agrario enfrenta al campesinado dice UNC

El proceso de Reforma Agraria en el país, enfrenta a los sectores agrarios y beneficia a los que comercian con la tierra, declaró ayer en conferencia de prensa Victor Rivera, de la UNC.

La reforma puede rescatare y evitar que las presiones de un 75 por ciento de la población salvadoreña, desencadenen en una explosión de graves consecuencias para el gobierno y para el país, refirió el señor Rivera, secretario de Conflictos de la Unión Nacional Campesina (UNC).

Si la Reforma Agraria se hubiese desarrollado tal y como lo planteaba la procla-

ma que en su oportunidad hizo la Fuerza Armada, tendríamos un instrumento propiciador del cambio y soluciones a la problemática agraria, pero lamentablemente se desfiguraron sus lineamientos y sólo ha servido para enfrentar a los medianos propietarios de tierras contra los campesinos arrendatarios de las mismas.

Lo que se pretendía con la reforma agraria, era lograr que el consumidor urbano tuviese todo lo que necesitaba para su alimentación en abundancia y a pre-

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

REPARTO. El señor Francisco René Hernández, derecha, entrega a una señora, un lote de zapatos y ropa, que el Club de Leones de San Salvador repartió ayer, a las comunidades del Pasaje Belén y

Calles Juan J. Cañas y Barrundia, del Barrio San Jacinto de esta capital. El donativo fue agradecido por los vecinos de estos sectores, devastados por el terremoto del pasado 10 de octubre.